



Viktor E. Frankl

CELJSKA MOHORJEVA DRUŽBA in ALMA MATER EUROPAEA
vabita na simpozij

VIKTOR E. FRANKL UPORABNOST IN AKTUALNOST LOGOTERAPIJE,

ki bo ob 110-letnici rojstva Viktorja E. Frankla
in
ponovnem izidu slovenskega prevoda njegove temeljne knjige
Zdravnik in duša

ob robu Slovenskega knjižnega sejma potekal

v soboto, 28. novembra 2015, ob 11. uri

v Štihovi dvorani Cankarjevega doma.

Viktor E. Frankl je velika osebnost 20. stoletja. Gre za človeka, ki je preživel tri nacistična taborišča, kjer je izgubil dobesedno vse (kariero, ženo, brata, starše ...). Kljub tej osebni tragiki je življenju rekel DA! Ustanovil je tretjo dunajsko psihoterapevtsko šolo, logoterapijo. V življenju je prejel devetindvajset časnih doktoratov in postal avtor dvaintridesetih knjig, ki so prevedene v skorajda vse svetovne jezike.

PROGRAM:

11.00–11.45 *Življenje in delo Viktorja Frankla – novost in aktualnost logoterapije*
Dr. Alexander Batthyany, direktor Inštituta Viktorja Frankla, Dunaj

11.45–12.00 *Kriza sodobnega človeka je kriza smisla*
Dr. Sebastjan Kristovič, direktor Mednarodnega inštituta
za psihoterapijo in uporabno psihologijo

12.00–12.15 *Viktor Frankl in Slovenci*
Dr. Jože Ramovš, predstojnik Inštituta Antona Trstenjaka

12.15–13.00 Razprava



ALMA MATER
EUROPAEA
ECM



Vabljeni!

CELJSKA MOHORJEVA DRUŽBA
— Prva slovenska založba —

PREDAVATELJI

Dr. Alexander Batthyany

Je vodja katedre Viktorja Frankla za filozofijo in psihologijo, ki deluje v sklopu *Mednarodne akademije za filozofijo* v kneževini Liechtenstein. Prav tako predava tudi teorijo kognitivne znanosti, logoterapijo in eksistenčno analizo na *Fakulteti za psihiatrijo* dunajske medicinske univerze. Od leta 2012 je gostujoči profesor za eksistenčno psihoterapijo na moskovskem univerzitetnem inštitutu za psihoanalizo. Dr. Batthyany je direktor *Instituta Viktorja Frankla* kot tudi *Arhivov Viktorja Frankla* na Dunaju, in prvi urednik izdaje *Izbranih del Viktorja Frankla*, ki obsega 14 knjig. Batthyany je publiciral veliko knjig, člankov in predavanj, po večini s področja logoterapije, eksistencialnih vprašanj in psihologije, kot tudi filozofije in psihologije.

Dr. Sebastjan Kristovič

Je docent in koordinator študijskega procesa na *Alma Mater Europaea – ECM*. Predava tudi na dodiplomski in magistrski stopnji *Psihosocialne pomoči (FUDŠ)*. Je direktor *Mednarodnega inštituta za psihoterapijo in uporabno psihologijo*, v okviru katerega deluje tudi *Svetovalno-terapevtski center za družine, pare in posameznike*. S prispevki redno sodeluje na različnih mednarodnih simpozijih in mednarodnih znanstvenih konferencah ter v različnih radijskih in televizijskih oddajah s področij vzgoje, izobraževanja, duševnega zdravja, eksistencialne krize, krize smisla, razbolelih odnosov in duševnih stisk. Že več let po vsej Sloveniji predava za različne ciljne skupine o vzgoji in vodi predavanja ter seminarje za različne delovne kolektive s področij duševnega zdravja, medosebnih odnosov in transparentne komunikacije. Dr. Kristovič je tudi avtor dveh znanstvenih monografij s področja logoterapije (*Med smislom in nesmisлом trpljenja – Dostojevski in Nietzsche* in *Reševanje krize smisla sodobnega človeka – Osnove logoterapije*).

Dr. Jože Ramovš

Je izredni profesor, socialni delavec in antropolog. Doktoriral je pri prof. dr. Antonu Trstenjaku, štiriletno specializacijo iz Franklove logoterapije je v letih od 1988 do 1992 kot prvi iz Vzhodne Evrope opravil pri dr. Elisabeth Lukas v Münchnu. Leta 1992 je bil soustanovitelj slovenskega inštituta za logoterapijo in antropohigieno – to je preventivna smer logoterapije, ki jo razvija v teoriji in praksi, zlasti s programi za lepše sožitje med ljudmi in za kakovostno staranje. Njegova strokovna bibliografija obsega nad tisoč enot v informacijskem sistemu COBISS, od tega 28 samostojnih knjig. Njegova poljudnoznanstvena logoterapevtsko-antropohigienska knjiga *Sto domačih zdravil za dušo in telo* (1. in 2. del), ki jo je v začetku 90-ih let izdala Mohorjeva družba, je v knjižnicah še zdaj med najbolj iskanimi knjigami.

Celjska Mohorjeva družba

je prva in najstarejša slovenska založba, pomemben kulturni in družbeni subjekt v slovenskem prostoru. Že od leta 1851 njeno poslanstvo ostaja izdajanje kakovostnih in dostopnih knjig za izobraževanje in razvedrilo vseh generacij. S tem pomembno posega v oblikovanje družbene zavesti in kulturne omike slovenskega naroda znotraj meja naše države in med Slovenci v zamejstvu ter po svetu.

www.mohorjeva.org



ALMA MATER
EUROPAEA
ECM



CELJSKA MOHORJEVA DRUŽBA
— Prva slovenska založba —

Alma Mater Europaea - ECM

je samostojna visokošolska izobraževalna ustanova, specializirana na ponudbo karierno orientiranega izobraževanja v deficitarnih poklicih na dodiplomski, magistrski in doktorski stopnji. Pod patronatom Evropske akademije znanosti in umetnosti stremi k podpiranju nove mednarodne vodstvene elite na področjih izobraževanja, kulture, ekonomije, prava, zdravstva, prehrane in okolja.

www.almamater.si